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Geacht College van Bestuur,
Aanvraag

Op 3 mei 2012 hebt u een aanvraag ingediend als bedoeld in de artikelen 7 en 8 van het Besluit experiment prestatiebekostiging hoger onderwijs (hierna: het Besluit). Deze hebt u op 19 juni 2012 aangevuld. De Reviewcommissie hoger onderwijs en onderzoek heeft op 24 september 2012 een advies uitgebracht over uw aanvraag. Ik volg het advies en de daarbij gegeven motivering. Daarbij heb ik rekening gehouden met de door u ingebrachte zienswijzen. 

Besluit

Gelet op het bovenstaande ken ik u hierbij op grond van de artikelen 9 en 10 van het Besluit voor de periode 2013 tot en met 2016 prestatiebekostiging toe. De toekenning houdt verband met uw plannen op de terreinen van onderwijskwaliteit, studiesucces, profilering, zwaartepuntvorming en valorisatie. 

Voor 2013 betreft het een bedrag van € 15.466.189. Daarvan is € 10.942.931 gekoppeld aan de voorwaardelijke financiering (onderwijskwaliteit en studiesucces) en € 4.523.258 aan het selectieve budget (profilering en zwaartepuntvorming). 

In het bedrag dat u ontvangt uit het selectieve budget is € 2.000.000 opgenomen voor de positief beoordeelde voorstellen voor Centres of Expertise waarvan u penvoerder bent. 

U bent als penvoerder samen met de overige participerende hogescholen in het Centre of expertise verantwoordelijk voor verdere afspraken over de verdeling van het toegekende bedrag.   

Voor de periode 2013 tot en met 2016 zullen de toegekende bedragen jaarlijks worden bijgesteld conform artikel 10 van het Besluit. Voor wat betreft het bedrag voor het selectieve budget dient u er rekening mee te houden dat het bedrag in de genoemde periode nog naar beneden kan worden bijgesteld als gevolg van eventuele bezwaar- en beroepsprocedures waardoor het selectieve budget moet worden herverdeeld, een negatieve beoordeling in 2013 (Centres of Expertise) of een negatieve beoordeling in 2014 (midterm review).

Voor uw voorstellen voor de Centres of Expertise die als onvoldoende zijn beoordeeld, ken ik geen bedrag toe.  
Verplichtingen 

In 2014 zal de midtermreview plaatsvinden, zoals bedoeld in artikel 13, derde lid van het Besluit. Deze review omvat tevens de Centres of Expertise. Continuering van de aan u toegekende middelen uit het selectief budget in 2015 en 2016 is afhankelijk van het oordeel bij de midtermreview of uw instelling in voldoende mate een start heeft gemaakt met de versnelde, geïntensiveerde of verdiepte uitvoering van de voorgestelde plannen met betrekking tot profilering en zwaartepuntvorming.

Tevens maak ik gebruik van de mij in artikel 12, lid 2 van het Besluit verleende bevoegdheid om aan de toekenning verplichtingen te verbinden. In de tweede helft van 2013 zal in lijn met het advies van de Reviewcommissie een beoordeling van de Centres of Expertise plaatsvinden. De Reviewcommissie zal beoordelen of voldoende voortgang is geboekt in de uitwerking, nieuwe activiteiten zijn ontplooid en/of lopende activiteiten verder zijn gebracht, en mij daarover adviseren. Indien daarvan geen of in onvoldoende mate sprake is, zal geen budget beschikbaar worden gesteld voor het betreffende Centre of Expertise voor de jaren 2014 tot en met 2016. De beoordeling geschiedt aan de hand van het Beoordelingskader (i.c. paragraaf 2 van bijlage 1), waarop ik uiterlijk in januari 2013 een toelichting zal geven. Deze toelichting wordt bekend gemaakt via www.rcho.nl.

Wettelijke voorschriften

Op dit besluit zijn de volgende specifieke wettelijke voorschriften van 
toepassing: artikel 1.7a van de Wet op het hoger onderwijs en wetenschappelijk onderzoek en het Besluit. Ik adviseer u van deze voorschriften, die als bijlagen zijn bijgevoegd, kennis te nemen. 

Budgetten hoger beroepsonderwijs 2014-2016

2014: € 172 miljoen

2015: € 177 miljoen

2016: € 185 miljoen
Voorwaarden

Een toekenning ten laste van een begroting die nog niet is vastgesteld, wordt verleend onder de voorwaarde, bedoeld in artikel 4:34, eerste lid, van de Algemene wet bestuursrecht. 

In geval van het niet vervullen van de voorwaarde, bedoeld in artikel 4:34, eerste lid, van de Algemene wet bestuursrecht, worden de toegekende bedragen verlaagd tot het bedrag van de toekenning dat na de vaststelling van de begroting van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap ter beschikking staat, een en ander naar rato van het aantal instellingen waaraan een bedrag op grond van dit besluit is toegekend en naar rato van de hoogte van die toekenningen. 

Wijziging wet- en regelgeving en financiële kaders

Indien onverhoopt mocht blijken dat de voor de realisatie van uw ambities wezenlijke wijzigingen in wet- en regelgeving, zoals beschreven in het hoofdlijnenakkoord en mijn brief van 26 april 2012 (ref. 405419) niet of niet tijdig tot stand komen, zal ik met u in overleg treden. De termijnen voor het realiseren van de door u in het vooruitzicht gestelde resultaten zullen dan worden bijgesteld, evenals de afgesproken ambities voor 2015. Indien er sprake is van een significante wijziging van de financiële kaders, zal ik overleggen met de instellingen, hetgeen tot een (significante) aanpassing van de prestatieafspraken kan leiden.

Eventuele andere, individueel gemaakte voorbehouden gelden niet. Kortheidshalve verwijs ik naar mijn brieven van 11 juni 2012 (ref. 415013) en 1 november 2012. 

Ik wens u veel succes met uw activiteiten.

Met vriendelijke groet,


de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,

Halbe Zijlstra

Bijlagen:

· Artikel 1.7a van de Wet op het hoger onderwijs en wetenschappelijk onderzoek

· Besluit experiment prestatiebekostiging hoger onderwijs 
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